

小轿车与大客车相撞 致7人死亡2人受伤

事发芜湖南陵境内,受伤人员无生命危险

星报讯 10月18日12时许,芜湖南陵县境内省道320线10km+300m处发生一起惨烈车祸,一辆往南陵方向行驶的车号为皖BRJ215的小轿车与一辆往铜陵方向行驶的车号为皖H22392的大客车发生迎面相撞后,造成小轿车上大人小孩7人死亡、

2人受伤,受伤人员无生命危险。

事故发生后,芜湖市委、市政府主要领导和南陵县主要负责同志第一时间赶赴现场,指挥抢救,疏导交通。

目前,事故原因正在进一步调查中。



10月18日,一场特别的自行车婚礼在滁州市街头上演,新郎郝道瑞和新娘梁婷婷在自行车婚礼车队的陪伴下幸福出发。据了解,新郎郝道瑞和新娘梁婷婷是一对热心环保的90后健身达人,通过自行车健身相知、相爱,希望以低碳环保的形式给自己留下一份难忘的记忆。 宋卫星 记者 胡昊

万众创业 人人创新



“全国双创活动周”合肥分会场今日启动 36部门现场解答创业政策

星报讯(记者 沈娟娟) 创业、创新,“双创”的激情将被再次点燃。“全国双创活动周”将于10月19日至23日举行,主会场设在北京,合肥与上海、深圳、武汉、西安、成都、沈阳等七个城市为分会场,活动周期间将举办百场系列活动。

据介绍,“全国双创活动周”合肥分会场将设在安徽国际会展中心2号馆,展馆面积为8000平方米,主要展示科技企业孵化器、众创空间、天使项目、创新平台、专利金奖、青少年创新创业等。如果你想创业但对政策又不熟悉,

可以现场向合肥市相关部门的工作人员请教,合肥36个市直部门和13个县(市)区、开发区将面对面为创客服务。

除了主会场,合肥13个县(市)区的活动也精彩纷呈,比如蜀山区将举办黑马会合肥分会成立大会,包括蜀山群英会——创业竞技运动会、黑马会战略合作签约、创业分享论坛、创业大赛现场路演决赛等内容;高新区将举办先锋创业展、硅谷专家连线主题分享及路演、合肥高新智汇跑等4个特色主题活动等。

爱创业的青年有了好阵地 合肥公布首批15家众创空间

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市科技局获悉,合肥市首批15家众创空间已经认定,予以公布,主要分布在高新区。

到底什么是众创空间?据合肥市科技局工作人员介绍,这里所指的众创空间是指在合肥注册的独立法人单位,依托社会资源,为众创、创业团队(创业企业)提供包含工作空间、网络空间、交流空间和资源共享空间在内的新型创业服务载体,具备线上服务平台、线下孵化载体、创业辅导体系以及技术与资本支撑四项基本功能。

合肥市鼓励高校院所、各县(市)区、开发区等利用自身条件优势建设众创空间。鼓励行业领军企事业单位、创投机构、社会组织、社会团体等按照市场化原则投资建设或管理众创空间。在这些众创空间内,多数都有创业投资基金、天使投资基金等,为创业企业和创业团队提供种子轮、天使轮投资。并且,经过合肥市政府

认定之后,这些众创空间还可以享受合肥市的财政资金专项支持,入驻这些众创空间的创业者们,将享受到更加优惠的服务政策。

15家众创空间名单

- 1、5F创业园(高新区)
- 2、梦工厂创业咖啡(高新区)
- 3、现代青年农场主(高新区)
- 4、经开区大学生创业园孵化基地(经开区)
- 5、粒子空间(高新区)
- 6、18号聚变场(高新区)
- 7、联众创咖(瑶海区)
- 8、常青创客·梦空间(包河区)
- 9、IE果园(中文名:双创果园)(庐阳区)
- 10、臭皮匠创客空间(包河区)
- 11、艾福创吧(高新区)
- 12、18号氧吧-众创空间(高新区)
- 13、合肥“互联网+”创客空间(蜀山区)
- 14、e创小站*创客空间(庐江县)
- 15、雅集文化创意产业孵化基地(蜀山区)

首届安徽创客大赛正式启动 刷微信就能请到维修师傅

星报讯(周明洁 史先扬 记者 沈娟娟) 刷微信就能请来维修师傅,绿色蔬菜全过程都有人监管……日前,“常青梦空间”首届安徽创客大赛暨首届全国大学生校友创新创业大赛安徽赛区预赛正式启动,首批15个创业项目先后展开了角逐。

下水道堵了、灯管不亮、马桶不通……当在日常生活中遇到这些问题时你会怎么办?肯定是找维修师傅上门,不过,因为缺乏统一的收费标准,他们通常会随口要价。今后,刷刷微信就能请来靠谱的维修师傅,而且每一个维修项目都会有“价格标准”。此次参赛的“华美维修e站”就是这样一个平台,市民不仅可以通过电话

和网站的方式找维修师傅,而且只要添加微信公众号,就能享受家电维修、房屋维修、电路灯具、水管洁具等八项服务。

近年来,“菜篮子污染”的问题引起人们的普遍关注,作为菜篮子里的常客,蔬菜销售中间环节过多,难以保证蔬菜质量。“我们将利用互联网+农业的新模式,在菜农和市民之间搭建一座新的桥梁。”项目负责人张士权在接受记者采访时称,一个蔬菜销售的网络化平台正在建设中。跟普通的蔬菜销售不同,这个平台销售的蔬菜全部是自己全程监管的绿色蔬菜。据透露,这个绿色蔬菜的销售平台最快明年上线,后期还将向水产、养殖、特色产品等方面拓展。

我省双色球大奖双喜临门 六安彩民擒获548万头奖 马鞍山彩民独中50注二等奖

星报讯(盛文 蔡健) 金秋十月,收获的季节。我省双色球大奖双喜临门,昨晚,六安彩民再获一注548万元双色球头奖,而马鞍山一彩民独中50注二等奖。

昨晚,双色球第2015122期开奖,中奖号码为,红球05、07、11、16、22、25,蓝球07。全国一等奖14注,单注奖金5486082元;二等奖178注,单注奖金47789元。据检索,我省的双色球一等奖出自六安市霍邱县周集镇街道邮政局旁的34135017号福彩投注站,系56元自选8+1复式号码票中奖。同期,我省彩民中得二等奖56注。其中,马鞍山福彩34052015站点,一彩民50倍投注一注单式号码,红球号全对,独中50注二等奖,总奖金2389450元。

中央媒体看安徽 精品战略 黄梅戏的凤凰涅槃

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》10月18日报道有着百年历史的黄梅戏,曾一度面临生存考验。近年来,安徽通过实施精品战略、送戏下乡,推进资金、人才、演出场所“三位一体”扶持,让黄梅戏唱起来、走下去、走出去,留住中华传统文化的“根”和“魂”。

前不久落幕的“第七届中国黄梅戏艺术节”,黄梅戏新编舞台剧《大清贤相》首演获得成功。满堂彩的背后是好剧本、好演员、好策划等一系列环节完美融合产生的化学反应。而剧中主演、黄梅戏非物质文化遗产传承人熊辰龙更看重的却是:精品意识的回归。小到一招一式、唱腔小调的反复修正,大到剧本编排、大段唱词的调整,所有演职人员一遍遍不厌其烦的精心打磨,直到演出当天。

如今,黄梅戏精品迭出,仅今年上半年,安徽就有三出大戏进京展演,盛况空前,被业界称为“安徽文化现象”。



曾绍山: 一夜摧垮200多个村维持会

星报讯(周平 星级记者 俞宝强) 曾绍山(1914~1995),安徽金寨人。1933年加入中国共产党,1929年参加中国工农红军。历任鄂豫皖根据地地师政治部秘书、司令部参谋等职。

1937年8月底,任八路军一二九师三八五旅769团参谋,参加了夜袭阳明堡机场、头泉微水、狼峪、下盘石等大小20余次战斗。1939年,任三八五旅参谋长。1940年8月20日,八路军向日军发动了举世闻名的百团大战。战斗中,曾绍山身先士卒,始终指挥在第一线。1942年5月,日军进行大“扫荡”,曾绍山组织各种力量,从敌后发动攻势,一夜之间将以马坊为中心的200多个村的维持会全部摧垮,迫使敌片山旅团分路回防,取得了反“扫荡”的胜利。

新中国成立后,任沈阳军区政治委员,中共辽宁省委第一书记等职。1955年被授予中将军衔。1995年在济南病逝。